



Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 26 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 86
(5813)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Осуществляя более половины всех пассажирских и грузовых перевозок, автомобильный транспорт во многом определяет бесперебойную и надёжную работу всех отраслей экономики и социальной сферы района. Интенсивное развитие автотранспортного хозяйства, совершенствование необходимой инфраструктуры позволяет работникам отрасли обеспечивать устойчивое обслуживание населения.

Выражаю благодарность за добросовестный труд, профессиональное мастерство водителям, механикам, ремонтным рабочим, диспетчерам, кондукторам, инженерно-техническому персоналу и всем сотрудникам. Желаю вам, дорогие друзья, доброго здоровья, удачи на всех ваших маршрутах, радости и благополучия в каждой семье.

В. СМЕЛИК,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ
И ЛЮБИТЕЛИ-АВТОМОБИЛИСТЫ РАЙОНА!

От имени депутатов районной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём работников автомобильного транспорта!

Без автотранспорта сегодня немыслима повседневная жизнь миллионов жителей нашей Родины. Доказательство тому – с каждым годом увеличивающееся количество автолюбителей и приобретаемого транспорта. Ежедневно автотранспорт нашего района перевозит тысячи пассажиров, тысячи тонн грузов, обеспечивает жизнедеятельность района и области.

Желаю вам спокойной, безаварийной работы, надёжных автомобилей и отличных трасс, процветания, здоровья и отличного рабочего настроения. Счастья вам, удачи и здоровья!

А. САВИН,

председатель районной Думы

Поздравляю коллектив и ветеранов предприятия с профессиональным праздником – Днём работников автомобильного транспорта!

Пусть вам во всём сопутствует успех,
И каждый день для вас счастливым станет!

В осуществлении мечты и планов всех
Пусть обязательно удача помогает!

Желаем всем здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма, трудовых успехов и праздничного настроения.

В. КАМШИЛОВ,

директор ООО «АПАТ»

А. ПЕРМЯКОВ,

председатель совета ветеранов

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Доводим до вашего сведения, что **30 октября 2012 года** приём граждан по личным вопросам будет вести депутат Тюменской областной Думы по нашему избирательному округу **Юрий Михайлович КОНЕВ**. Начало приёма – в 14 часов в здании администрации района, каб. № 409 (кабинет заместителя главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмовой).

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

www.calend.ru

СБ 27 Всероссийский день гимнастики.

1672 – Состоялся первый спектакль в Комедиальной хоромине – первом в России театральном здании.

День автомобилиста (День работников автомобильного транспорта). День создания армейской авиации России.

1571 – Царь Иван IV Грозный в Троице-Сергиевом соборе Александровской слободы обвенчался с Марфой Собакиной.

День работников службы вневедомственной охраны МВД.

1918 – На I Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодёжи принято решение о создании РКСМ (день рождения комсомола).

День памяти жертв политических репрессий. День основания Российского военно-морского флота. День инженера-механика.

1696 – Царь Пётр I принял постановление «Морским судам быть ...», что стало первым законом о флоте.

1941 – Началась героическая оборона Севастополя (1941–1942 гг.)

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Воскресенье	28.10	Понедельник	29.10	Вторник	30.10	Среда	31.10
ночь		ночь		ночь		ночь	
0°	+5°	+3°	+8°	+1°	+4°	-4°	+1°
760 мм	761 мм	760 мм	760 мм	755 мм	750 мм	765 мм	765 мм
96 %	90 %	92 %	62 %	76 %	76 %	66 %	71 %
3-8 м/с Ю	3 м/с Ю	4 м/с Ю	3 м/с Ю	4 м/с Ю	4 м/с ЮЗ	3 м/с ЮЗ	3 м/с ЮЗ

28 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Без диспетчера автопарку не быть



• Диспетчер Л.П. Осипова каждое утро желает водителям доброго пути.

Многолюдно и оживлённо в диспетчерской комнате ООО «Аромашевопассажиртранс» в утренние часы. Как говорится, двери не успевают закрываться. Это самый напряжённый период в работе специалиста: водителям автобусов нужно без волокиты выдать правильно оформленные путевые листы, выпустить их на маршруты. При этом не забыть о вежливости и обходительности: пожелать каждому шофёру, по сложившейся традиции, «ни гвоздя, ни жезла!» Не напрасно в их среде есть примета: «Как утром общаешься с диспетчером, так сложится твой рабочий день».

■■■ Анатолий ВАКАРИН
■■■ Сергей СТЕПАНИЮК

Эти нюансы хорошо известны диспетчеру общества Ларисе Петровне Осиповой – общительной, неунывающей женщине, знатоку своего дела. В шесть часов утра она заступает на службу и несёт её до шести вечера. Этую половину суток диспетчер, как гласит словарь русского языка, «координирует и контролирует из центрального пункта движение автотранспорта». Не всё и не вдруг далось Ларисе Петровне и не по мановению волшебной палочки. Это сегодня на столе у диспетчера, равно как в жизни и в голове, – полный порядок, и на свою работу, которой посвятила более десяти лет, она идёт с желанием.

...Лариса Петровна – уроженка Сладковского района. Родители, кроме старшей дочери, воспитывали двух младших сыновей – Ваню и Сашу. Обыкновенная сельская семья со средним достатком до поры до времени жила без особых проблем. Несчастье постигло Дубасовых, как это всегда бывает, неожиданно: ушла из жизни мама. Лариса было 16, братьям – и того меньше. Вскоре в доме появилась мачеха, отношения в новой семье

стали сложными, и детей приютила бабушка. Уже четыре года, как Антонины Демьяниновны нет на этом свете, но светлую память о родном человеке, поставившем на ноги Дубасовых-младших, Лариса Петровна сохранила на всю свою жизнь.

Несмотря на горе и перемены в жизни, девушка окончила среднюю школу, обучаясь в соседней деревне и проживая в интернате. И не просто окончила, а с отличными оценками в аттестате и с золотой медалью. Перед ней открывались большие возможности, но Лариса поступила, а фактически была зачислена в результате беседования в студентки бухгалтерского отделения Ишимского сельскохозяйственного техникума. Учёба, как и в школе, давалась ей играющи, она сходу усваивала знания, необходимые для будущей работы. Два студенческих года пролетели словно один день. И вновь Лариса с благодарностью вспоминает о поддержке святого для неё человека – бабушки, отделявшей ей деньги от своей крохотной пенсии.

...В конце лета 1990 года молодой бухгалтер сельскохозяйственного производства Лариса Дубасова по направлению приехала на работу в Аромашевский

район и поступила на должность кассира-экономиста хлебоприёмного предприятия. За два трудовых года молодой специалист в коллективе ХПП показала себя грамотной и способной работницей. Не просто так директор предприятия П.М. Миткалова представила ей двухкомнатную квартиру в ведомственном доме.

Разве девушка могла предложить, что Аромашево станет её второй родиной, но произошло именно так. Как водится, на танцах в Доме культуры она познакомилась с молодым парнем из местных – Евгением Осиповым. Одним словом, ранней весной 1991 года отгуляли свадьбу. Сегодня муж продолжает шоферскую династию Осиповых в коллективе автопредприятия, он один из лучших водителей автобусов. За добросовестный труд Евгений Александрович награждён Почётной грамотой губернатора области, нагрудным знаком отличия «За безаварийную работу» 1-й степени министром транспорта России.

Под стать примерному водителю и жена Лариса Петровна, которая отлично справляется со своими обязанностями на рабочем месте. Дом супругов Осиповых расположен рядом с работой. Так случается нечасто, но бывает, что спешат муж и жена вместе на свои привычные рабочие места. Автопредприятие для них давно стало своим.

– Лариса Петровна – толковый и старательный специалист, – сказал директор предприятия В.А. Камшилов. – Все указания, новинки она схватывает, как говорят, на лету.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Время подвести итоги

Во вторник, 23 октября, первый заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства С.А. Долин провёл совещание с сельскохозяйственными товаропроизводителями района.

••• Анатолий ВАКАРИН

С информацией об итогах уборки урожая 2012 года и о ходе подготовки сельхозтоваропроизводителей к весенне-полевым работам 2013 года перед участниками совещания выступил ведущий специалист по растениеводству управления сельского хозяйства О.П. Таранцова. Она оперировала цифрами и фактами, которые постоянно приводятся в материалах нашей газеты, поэтому остановимся на них кратко.

В 2012 году зерновые культуры убрали на площади 15 870 гектаров. Баловой сбор зерна в весе после подработки составил 28 тыс. тонн, а урожайность на круг – по 16,4 центнера (2011 год – 18,2). Наибольшую урожайность зерна в среднем с гектара в весе после подработки получили: ООО СП «Малышенское» – 20,2 центнера, ИП В.А. Гаврич – 18,2, ИП Г.В. Иванова – 17,4.

Кроме того, заготовили для общественного животноводства более 3 500 тонн сена, 6922 тонны сенажа, 1 200 тонн сilage. Получается по 20,9 центнера кормовых единиц на одну условную голову, что на уровне 2011 года.

Под яровой сев 2013 года полеводы обработали пашню на площади более 23 тыс. гектаров (2011 год – 12 670 га).

Специалист отметила, что организация труда в хозяйствах неодинакова: в сжатые сроки до дождей убрали хлеб и провели осеннюю обработку полей на всей площади механизаторы СПК «Слободчиковский», отделения Голышмановского агропедколледжа, КФХ И.Н. Сидорова, индивидуальные предприниматели, работающие на территории Малоскарединского сельского поселения.

Темпы уборочных работ сдерживал фактор слабой сушильно-сортировальной

базы по обработке зерна в районе. Выход, особенно для малых хозяйств, здесь есть: приобретать простейшие недорогие аэраторы для вентиляции зерна в ворохе.

Одно хозяйство района – СПК «Слободчиковский» – заплатило сумму на приобретение 120 тонн минеральных удобрений по цене 10 400 руб. за одну.

По структуре на 2013 год в районе предполагается увеличение зернового клина до 20 600 гектаров, что больше, чем в текущем году на 4 700 га. Предполагается уменьшить площади технических культур до 1 324 га, а под кормовые выделить 23 % полей.

Вся площадь посева 2013 года планируется порядка 29 330 га, что на уровне текущего года. Основными направлениями оптимизации посевных площадей остаются: внутрихозяйственная потребность в зерне и в кормах, обеспечение животноводства высокоэнергетическими кормами, использование научно обоснованных севооборотов, повышение плодородия почвы.

Начальник Аромашевского районного отдела «Россельхозцентр» Н.П. Криштальфук сообщила, что на 23 октября поступило на проверку 5 985 тонн семян. Она показала, что кондиционных из них – 195 тонн (ИП А.Н. Матаева, ИП С.Н. Никитина). Весь проверенный семенной материал некондиционный по чистоте, у многих товаропроизводителей – по всхожести. Результаты не радуют, поэтому нужно принимать меры для закупок кондиционных семян.

Главный специалист по животноводству управления сельского хозяйства Ю.Ф. Палагин доложил о том, что общее поголовье скота в хозяйствах района остаётся на прежнем уровне – 2 500 голов. За девять месяцев получили 826

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ РАЙОНА!
3 НОЯБРЯ приглашаем вас на осеннюю сельскохозяйственную ярмарку, в которой примут участие делегации всех сельских поселений района. Они широко представят экологически чистые: свинину, говядину, мясо птицы, молоко и молокопродукты, дикоросы, мёд, домашние заготовки, кулинарные изделия. Призываем поддержать инициативу губернатора, правительства области и при выборе товаров придерживаться правила «Покупаем тюменское!».

Сельскохозяйственные предприятия предложат сено, солому в рулонах, зерно (в том числе – рожь) и зернофураж, мясо по доступным ценам. Впервые на ярмарке хозяева двух мини-ферм района реализуют молоко разливное, сметану, творог, мясо.

Для участия в районной ярмарке приглашены товаропроизводители Тобольского рыбного завода, молокоперерабатывающей компании «Золотые луга».

Для участников и посетителей ярмарки большую культурно-развлекательную программу предложат работники культуры района.

Ветеринарно-санитарную экспертизу будут проводить два ветврача с 7 до 8 часов утра 3 октября в лаборатории районной станции по борьбе с болезнями животных.

НАЧАЛО – В 9 ЧАСОВ.
За справками обращаться по тел. 2-23-38, 2-23-35, 2-25-69.

телят, из них 349 продали населению. Пустили на мясо 200 голов КРС, падёж составил 87 животных.

Производство молока на фермах района увеличено по сравнению с уровнем 2011 года на 50 тонн. За девять месяцев существенно прибавил в производстве и реализации молока ССПК «Русаковский» (плюс 93 тонны к уровню 2011 года), на 30 тонн возросло производство продукта на ферме Юрминского отделения ООО СП «Малышенское», на 10 тонн – в ООО «Сорочкинское», на 40 – в хозяйстве ИП А.Н. Матаева, на 30 – ИП А.П. Свищунова. Несмотря на то, что за данный период 2011 года в бывшем обществе «Молоко» произвели 180 тонн продукта, нынче усилиями животноводов названных хозяйств не только перекрыли возникшую прореху, но и увеличили «валовку» сырья. Значит, в районе есть неиспользованные резервы.

Как отметил далее специалист, медлен-

но повышается продуктивность коров: только в трёх хозяйствах в текущем году по подсчётом получат средний надой от коровы 3 000 кг. Это в СПК «Слободчиковский», Юрминском отделении и на ферме ИП А.П. Свищунова.

Доклады, сообщения специалистов дополнял С.А. Долин, который призвал руководителей хозяйств лучше планировать, производить расчёты, приобретать технику. Сергей Алексеевич привёл в качестве примера СПК «Слободчиковский», где все сельскохозяйственные операции успевают выполнять своевременно, с минимальными затратами. Кооператив удачно реализует зерно, настойчиво и поступательно укрепляет своё техническое оснащение: недавно на ферме хозяйства появился новый трактор МТЗ-82, кроме того, слободчиковцы купили сенозаготовительный комплекс. Конечно, это не мания небесная, а реальный трезвый расчёт.



Чтобы люди пожилые молоды душою были

Итогом празднования Дня пожилых людей стало мероприятие, состоявшееся в районном Доме культуры, – второй районный фестиваль творчества пенсионеров «Золотой возраст». Инициатором его проведения ещё в прошлом году выступил районный Совет ветеранов. Это был своего рода заключительный концерт лучших самодеятельных артистов из сельских поселений, в роли ведущей которого выступила директор РДК Лариса Осинцева.



• Именно на такой волне прошёл весь праздник.

••• Сергей СТЕПАНЮК

Большое количество номинаций, в которых решили показать своё творчество, умение и искусство наши земляки, было отличительной чертой нынешнего фестиваля. А посоревноваться артисты приехали в художественном слое, эстрадном исполнении, народ-

ных инструментах, народном вокале, танцах и театре моды.

Первыми на сцену вышли супруги Надежда и Анатолий Григорьевы с частушками домашнего сочинения. Короткие, меткие четверостишия, во многом отражающие нашу жизнь и очень тепло принимаемые зрителями, задали тон дальнейше-

му проведению праздника.

Более трёх часов артисты сменяли друг друга на сцене РДК. Все участники фестиваля серьёзно подготовились к этому дню. Ими исполнились собственноручно написанные стихи, как речёк звукали народные песни. Сайна Шарафутдинова, к примеру, так эмоционально и выразительно читала сказку «Теремок» на родном языке, что зрители, даже не понимающие татарский язык, бурными аплодисментами неоднократно прерывали её рассказ. Подобным было и выступление Александры Ржепко, прочитавшей монолог «О коррупции», в котором она выразила тайные желания большинства населения.

Участники фестиваля, выступающие в номинации «Народные инструменты», выделяются в какой-то особый ряд. Как сказала ведущая мероприятия Л. Осинцева, нисколько не умоляя ценность других выступающих, «Мне кажется их сам бог поцеловал». Они действительно способны до слёз тронуть наши сердца и души, как это было во время выступления Галины Шулеповой. Лидия Медведева и Мария Субботина, в прошлом



• Муслима Степанишина.



• Театр моды.

В заключение фестиваля компетентное жюри, в состав которого входили председатель районного Совета ветеранов Н.Н. Еськова, методист по народному творчеству и фольклору С.Н. Вакарина и заведующая передвижным клубным комплексом В.В. Плесовских, отметило возросшее мастерство участников. Всем были вручены грамоты и ценные подарки.

ПИСЬМО В НОМЕР

**Дарите им
свою любовь**

✉ Ольга ПУРВЕНИС
с. Русаково

В начале октября в Русаковском СДК прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню пожилых людей. Гости праздника посмотрели концертную программу «У природы нет плохой погоды» с участием самодеятельных артистов. Для них выступала детская группа «Радуга» – Александра Узенгер, Валерия Куликова, София Алфёрова, Анастасия Козырева. Они исполнили танцы с зонтами «Апельсиновый рай» и «Морячка». Для всех бабушек и дедушек Алёна Сапунова и Павел Пурвенис прочитали стихи. Тепло встретили выступление «бабушек-юношесей» – Дмитрия Кейля, Андrea Истомина, Сергея Савчука – с задорными частушками. Невозможно представить концерт без душевых песен, они прозвучали в исполнении Евгении Узенгер и Андрея Истомина. Не осталась без внимания и юмористическая сцена «Сага о старике и старухе», главные роли в которой сыграли Андрей Истомин и Алёна Савчук. Зрители встречали каждого участника концерта тёплыми аплодисментами: оттого наши юные артисты не волновались перед выходом на сцену.

В заключение праздника гости были приглашены на чаепитие, организованное Советом ветеранов. В непринуждённой обстановке пожилые люди смогли пообщаться друг с другом, вспомнить песни своей молодости и попеть их от души. Праздник подошёл к концу, но мы должны помнить и окружать вниманием наших самых близких и дорогих людей не только в этот день, а постоянно заботиться о них, дарить свою любовь.

Хочу сказать огромное спасибо участникам концерта и пожелать им творческих успехов. Это так хорошо, когда есть единомышленники, готовые творить на радость односельчанам.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Культурный досуг – это важно

Дом культуры в селе – это место развлечений, отдыха и коллективного общения. В Малиновском СДК, где мы побывали в этом месяце, к организации культурного досуга населения стараются подходить творчески.



• **Специалист по досуговой работе Малиновского СДК М.Марамзина.**

✉ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
✉ Сергей СТЕПАНИЮК

Здесь нас встретила специалист по досуговой работе М.В. Марамзина. Она и рассказала, чем и как живёт очаг культуры.

– Наша задача – проводить интересные, увлекательные мероприятия, чтобы они были восприняты и детьми, и молодёжью, и людьми среднего возраста, и пенсионерами. То есть суметь охватить все категории населения, чтобы никто не остался без внимания, – говорит Марина Владимировна.

Малиновский сельский Дом культуры открывает двери для посетителей

в девять утра, но, по словам специалиста, в первой половине дня их здесь бывает немного. Этот промежуток свободного времени культработники обычно проводят, составляя сценарии к праздникам, подготавливая атрибуты к ним, оформляя стенды, уголки, праздничные афиши. Оживление наступает в послеобеденное время, когда после окончания уроков в школе сюда приходят дети на занятия в кружках. Много ребят посещают драматический кружок. Здесь они разучивают спектакли, постановки, пьесы, которые потом демонстрируют на праздничных мероприятиях. Последней творческой работой стала сценка под названием «Испеляющий

музон» к Международному дню пожилых людей.

При сельском ДК действует вокальный кружок, участниками которого являются и взрослые, и дети. Много лет в СДК существует фольклорный коллектив «Народная песня», в его состав входят люди старшего поколения.

При минимуме средств малиновские работники культуры стараются сделать максимум возможного. На каждый календарный праздник разрабатывают концертно-развлекательные, конкурсные, театрализованные программы. К участию в них привлекают всех, кого можно: самодеятельных артистов СДК, школу, ветерансскую организацию.

– В прошлом месяце в Доме культуры прошли два больших мероприятия, – рассказывает Марина Владимировна. – Первый праздник назывался «Чтоб рasti нам сильными» и был посвящён началу нового учебного года. Он состоял из конкурсов, игр, спортивных состязаний для детей школьного возраста. Участниками второго стала молодёжь, а приурочен он был к Дню государственного флага. В программы обоих мероприятий входят музыкальные и танцевальные номера.

Каждую пятницу и субботу, по словам специалиста, в СДК устраивают дискотеки. Несмотря на то, что местной молодёжи не так много, очаг культуры в эти дни полон, а всё потому, что ребята стекаются сюда из близлежащих сёл и деревень.

В сельском ДК посетители могут найти для себя много развлечений. Например, поиграть в бильярд, теннис, дартс, в настольные игры: шашки, шахматы, домино. Дом культуры оснащён компьютером, есть музикальный центр, караоке, телевизор.

Мы говорим вам «спасибо»!

✉ Нина ЕСЬКОВА
председатель районного Совета ветеранов

Председатели первичных организаций ветеранов (пенсионеров) сельских поселений отчитались перед районным о проведённых на территориях отчётно-выборных кампаниях и Дне пожилых людей.

Всюду для представителей старшего поколения прошли концертные программы, организованы выставки цветов, овощей, поделок, чаепития с играми и конкурсами. Тот, кто приходит на подобные мероприятия, как правило, остаётся довольным и уходит домой с массой добрых впечатлений, в хорошем настроении и с благодарностью их устроителям.

Этот праздник для пожилых не был бы столь ярким и запоминающимся, если бы не помочь спонсоров – предпринимателей и руководителей. Алексей Викторович Костин, к примеру, выделяет денежные средства Малоскарединской первичной организации, Кротовской, Новоберезовской, которой нынче ещё помогли Пётр Евгеньевич Мелехов, Илья Се-

мёнович Голуб, Юрий Владимирович Рыбьяков и Владимир Владимирович Субботин. Малоскарединским пенсионерам оказал помощь Василий Александрович Гаврич.

На протяжении многих лет спонсорами для Новопетровской общественной организации являются Виктор Леонидович Булашов и Владимир Александрович Камшилов, Сорочинской – Давлет Михайлович Таржеманов и Алексей Антонович Мамайко.

Андрей Степанович Ёскин, Ирина Алексеевна Хитрова и Владимир Евгеньевич Овсянников нынче оказали материальную помощь Юрминской организации, а Николай Михайлович Плесовских и Давлет Михайлович Таржеманов – Русаковской.

Слободчиковские активисты и, пожалуй, все пенсионеры бесконечно признательны за оказанную финансово поддержку Галине Ивановне Соколовой, Николаю Петровичу Бёрдову и Надежде Фёдоровне Григорьевой. От президиума районного Совета ветеранов хочется и мне выразить признательность всем этим людям, имеющим щедрые сердца. Искреннее спасибо вам!

СПОРТ Мини-футбол – в школу

✉ Сергей СТЕПАНИЮК

В спортивном зале «Строитель» прошли соревнования по мини-футболу в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу». Участие в турнире приняли десять команд. Одержав уверенные победы во всех встречах, чемпионом стала сборная

Аромашевской средней школы. На высшую ступень пьедестала поднялись: Вячеслав Петров, Андрей Малюгин, Роман Паршин, Андрей Трушников, Никита Степанюк, Михаил Сазонов, Денис Зройчиков и Максим Егоров. На втором месте команда Новопетровской средней школы, бронзовыми призёрами стали школьники из Юрминки.

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

ПРОДАЖА

Однокомнатная (28,7 м²) благоустроенная квартира в центре с. Аромашево по ул. Ленина 174б, кв. 2 на первом этаже двухэтажного кирпичного дома. Небольшой участок земли, телефон, подпол. Тел. 8-9829092068, 8-9097371485.

Трёхкомнатная благоустроенная квартира в центре с. Аромашево.
Документы готовы. Изиос 25%. Тел. 8-9044717204, 2-25-75.

А/м ВАЗ-2106 1985 года выпуска, состояние удовлетворительное, цвет бежевый.
Тел. 8-9504873413, 8-9324759863.

А/м Daewoo Matiz 2007 года выпуска. Тел. 8-9504954764.

А/м Samand (Пежо 405) 2007 года выпуска, кузов – оцинковка, цвет серебристый, ГУР, кондиционер, есть всё, летняя резина на литые + зимняя – на штамповке. Здесь же – комплект летней резины Gold stone R 14 185/65, мотоцикл Восход – ЗМ. Тел. 8-9044764868.

Детская кроватка с ортопедическим матрасом. Тел. 8-9088741482.

Тахта (новая) цвет коричневый. Цена – 4 900 руб. Тел. 8-9088694023.

С юбилеем!

Коллектив Аромашевской средней общеобразовательной школы сердечно поздравляет Татьяну Ивановну ШУМОВУ с 55-летним юбилеем!

Уважаемая Татьяна Ивановна! Примите наши самые искренние поздравления в день Вашего рождения!

В прекрасный этот день рождения, В одну из самых лучших дат Пусть не смолкают поздравления, И песни, и стихи звучат! Пусть будет жизнь чудесной, яркой,

Успехов много будет в ней. Весёлых праздников, подарков, Улыбок и погожих дней! Пусть будет день уютным, светлым, Живут в нём счастье и любовь, И радость свежим летним ветром В окно стучится вновь и вновь!



Поздравляем!

Уважаемую Татьяну Ивановну ШУМОВУ с юбилеем!

От всей души, с большим волнением,

В котором слов не находя,

Я поздравляю с днём

рождения,

С чудесным праздником тебя! Желаю много, много счастья,

Хорошей и большой любви.

Пусть обойдут тебя ненастяя

В далёком жизненном пути.

Пусть жизнь твоя течёт

рекою

Среди высоких берегов,

И пусть всегда с тобою будут

Надежда, Вера и Любовь!

С уважением В.Г. Бородина

Дорогого, любимого мужа, папу, тестя, дедушку, кума Анатолия Ивановича РОЩЕНКО с юбилейным днём рождения!

Тебя сегодня поздравляем, Любимый муж, отец и дед!

И от души тебе желаем

Различных жизненных побед!

Шестьдесят – для всех

немалый срок,

Но хотим, чтоб ты и дальше

мог

Радовать присутствием своим.

Знаешь ведь, как дорог нам,

любим,

Как нам нужен ласковый

твой взгляд,

Юмор твой – ты им всегда

богат,

Мудрые от сердца

наставления.

В юбилейный, славный день

рождения

Радости желаем и добра,

Чтобы жизнь нескучно

была,

Чтобы хворь не мучила тебя,

Не болела бы за нас душа,

ИП КУТЫРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные блоки, откосы, монтаж.
Тел. 8-9199270773, 8-9224753800,
р.п. Гольшманово, Сергей.

Воспользуюсь услугами вязания крючком.
Тел. 8-9324170764.

6 НОЯБРЯ в РДК с 10 до 18 часов –
расширенная ярмарка зимней
обуви из натуральной кожи
ульяновской и белорусской фабрик.



БУРЕННИЕ СКВАЖИН
на воду без заезда тяжёлой техники на участок. Договор. Гарантия. Тел. 8 (3522) 62-27-27, 8-9080072727.

ЗАКУП

Закупаем шкурки куницы по цене от 2000 руб., также ондатры от 100 штук. Объявляем о повышении цен! Шкурки лисицы и др. Всегда дороже всех! Приглашаем оптовиков! Тел. 8-9136453300 с 11 до 22 час.

ПОКУПКА

Куплю дорого: иконы, монеты до 60 года, знаки и другие предметы старины. Тел. 8-9193457407. ***

Куплю картофель по цене 8 руб. за кг, морковь – 10 руб. за кг. Тел. 8-9324170764.

РАБОТА

В магазин «УЛЫБКА» по улице Кирова, 3б на постоянную работу требуются продавец, водитель. Тел. 8-9829375888.

УТЕРЯ

Утерянный диплом серии 72 СПА № 0002450, выданный ИПТ (Ишимский политехнический техникум) на имя Сергея Юрьевича Сажина, считать недействительным. Тел. 8-9026227128, 33-2-84. ***

Утеряны водительское удостоверение, удостоверение инвалида войны, разрешение на ношение оружия на имя Яруллы Юмадиева. Просьба нашедших вернуть за вознаграждение. Тел. 34-1-18.

В здании МУП «Сибирячка» в магазине «МАКСИМ» новое поступление мужской одежды: свитеров, шапок, курток, а также женских курток, пальто, пуховиков.

28 октября
000 «Снежная симфония»
г. Новосибирск

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ МУТОНА, НОРКИ, КАРАКУЛЯ, БОБРА, ЕНОТА.

Индивидуальный подход к клиентам!
Подарки к каждой покупке!

**Аромашево,
РДК, Ленина, 158**

31 ОКТЯБРЯ
в РДК с 9 до 16 часов Кировская обувная фабрика предоставляет услуги по ремонту обуви.
Срок изготовления – 14 дней.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

E.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты (тел: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел: 2-16-54); (тел: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

Оказываем услуги в проведении мероприятий, свадебных торжеств, банкетов, корпоративных вечеринок, юбилеев. Высокое качество, большой опыт работы. Профессиональный музыкант, поющая ведущая. Тел. 8-9324773932, 8-9504900130.

В бутике у Киргинцевой – распродажа пуховиков от 1300 руб. Новое поступление пуховиков до 70 размера. Сапоги-дутышки взрослые и детские. Колготки и гетры тёплые. Недорого. Скидки.



Изготовим мебель под заказ: прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисную мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел. 8-9220050580, 8-9220051054.

СТОЛ ЗАКАЗОВ «НОВОЕ РЕШЕНИЕ»

принимает заказы на линолеум (большой ассортимент), ламинат (в ассортименте), пластиковые панели (в ассортименте), профнастил (окрашенный, оцинкованный), металлический профнастил, металлокерамика, металлокайдинг, виниловый кайдинг, водосточные системы. А также монтаж кровли или фасада как из вашего, так и из нашего материалов. Оказываем услуги по монтажу и приобретению отопления (полипропилен). Поступление новинок профнастила. Низкие цены, короткие сроки. Заключаем договоры с госучреждениями. **Сотовый поликарбонат** 6 м x 2 м x 4 мм. Цена – 1500 рублей. Ждём вас с 9 до 17 часов в здании КБО, 1 этаж. Тел. 8-9199485666, 8-9225227777.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, перегородки, лоджии, балконы групп, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). **Натяжные потолки** (материал российского и иностранного производства). Тонировка стеклопакетов, ламинация профиля Exxprof. Толщина блока 58, 70, 101 мм с самовентиляцией и энергосберегающим стеклопакетом. **ГАРАНТИЯ 3 года**, гибкая система складок для пенсионеров и инвалидов. Замер. Консультация бесплатно. **Профессиональный монтаж**. Кредит, рассрочка.

Большой выбор межкомнатных дверей (деревянных, шпонированных, ламинированных, ПВХ покрытия). Богатый ассортимент фурнитуры. Входные металлические, утеплённые, подъездные варианты дверей. Консультация по дизайну и замер бесплатно. Профессиональный монтаж! Кредит, рассрочка! Ждём вас!

Обр. по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 124, тел. 8-9526774747, тел/факс 8 (34544) 3-19-00, ИП Фоменко В.Ю.

профнастил металлосайдинг металлическая

орг
ПРОМ

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55
(район комбината «Маслосыр»)

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1
(база «Ишиммартинга»)

8 (34551) 5 06 03

8 (34551) 7 42 42

ИНФОРМАЦИЯ О СОДЕЙСТВИИ В ТРУДОУСТРОЙСТВЕ ИНВАЛИДОВ В МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

В ГАУ ТО ЦЗН Аромашевского района в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 25.07.2012г. № 286-п «О внесении изменений в постановление от 29.02.2012г. № 67-п «О мерах по реализации дополнительных мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей в 2012 году» осуществляется комплекс мероприятий по содействию труду инвалидов.

В октябре в Центре занятости за помощь в трудоустройстве обратились три незанятых инвалида. На основании представленных документов, в том числе «Индивидуальной программы реабилитации инвалида», специалистом Центра занятости населения была проведена работа по подбору предприятий, на которых могут быть организованы рабочие места для данных инвалидов.

В результате проделанной работы временные рабочие места для труду инвалидов были созданы автономным учреждением «Аромашевский комплексный центр социального обслуживания населения».

Центр занятости населения осуществляет текущий контроль за использованием субсидии путём рассмотрения ежемесячных отчётов от предприятия с приложением копий подтверждающих документов (документы о выплате труду инвалидам заработной платы, а также табель учёта рабочего времени).

Перечисление субсидии осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Тюменской области в пределах средств областного бюджета, предусмотренного на эти цели.

РЕКЛАМА

И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

reklama.slavatrudu

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несет рекламирующий.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 3270 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 78

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!